



Распитие спиртного закончилось трагедией

Тагилстроевским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области женщина подозревается в убийстве сожителя

23.05.2008 около 05-15 час. от дома № 117, в с. Покровское-1, Пригородного района, Свердловской области бригадой «скорой медицинской помощи» в ЦГБ-1 г. Нижнего Тагила доставлен мужчина, 1983 года рождения, с колото-резаными ранениями в области грудной клетки, который через несколько минут скончался.

Тагилстроевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе первоначальных следственных и оперативных мероприятий установлено, что к совершению преступления причастна сожительница потерпевшего. Орудие преступления – нож изъят. Следователем на основании ст.ст. 91-92 УПК РФ задержана «К» (фамилия в интересах следствия не называется), 1964 года рождения, неработающая.

При допросе подозреваемая дала признательные показания и сообщила, что в ходе совместного распития спиртных напитков с потерпевшим у них на почве личных неприязненных отношений возникла ссора, в ходе которой она взяла нож и дважды ударила сожителя в грудь.

Следователем подозреваемой предъявлено обвинение по вышеуказанной статье Уголовного кодекса, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Свою вину в предъявленном обвинении «К» признала полностью.

30 Мая 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/723417>